

因特朗普遭枪击而备受质疑 美国特勤局如何保护政要?

由于美国前总统特朗普“未遂刺杀”事件引发各界对安保工作的质疑与不满,美国特勤局局长金伯莉·奇特尔于当地时间7月23日宣布辞职。

当地时间13日,美国前总统特朗普在竞选演讲过程中遭遇枪击。尽管枪手被很快击毙,但专门负责特朗普安保的美国特勤局迅速被推上风口浪尖,被指责存在重大安保疏漏,美国政界也要求对此事进行彻底调查。本次枪击事件透露出美国针对政要的安保存在哪些漏洞呢?



前方特朗普总统综合安保队的狙击小组

安保战术

美国政府要人的安保工作,由美国国土安全部下属的美国特勤局负责,该机构成立于1865年,总部在华盛顿特区。多年来,美国特勤局职责和工作权限数次变更,从仅保护总统本人,拓展到保护总统本人及其配偶、16岁以下子女,又从总统家庭,拓展到副总统及其配偶子女,新当选总统、新当选总统家庭等。对于卸任总统家庭的保护时限也曾发生变化。但奥巴马上台后,在《2012前总统保护法》中,恢复了对前总统家庭终身安保的规定。

在具体的安保战术上,如特朗普此次在巴特勒进行的露天竞选活动,应当属于重要地点安保。执行此类安保任务时,特勤局将按照如下模式展开行动:一是进行先遣准备。总统(前总统)到达活动现场之前,特勤局将派出先遣人员到现场进行查看,包括现场勘查、警卫方案制定,与当地政府部门、联邦州

警/地方治安官等沟通协调。先遣工作耗时较长,任务繁多,考虑十分周密,与情报工作紧密结合,一旦发现在当地有某些即时、高概率风险,特勤局有权建议被保护对象立刻中止某项公共行程。

二是展开安保部署。美国国会立法赋予了特勤局在公共活动现场进行安全检查、划出警戒区进行管制的权力。为此,在活动开始前,特勤局可在活动现场周边500米左右的范围内,划设管制区,对管制区内进行安保检查。特勤局有专门的搜爆犬完成这一任务,进入管制区内的所有人员都要进行安全检查。而管制区外,则由地方警察和特勤局安保人员组建流动、固定哨位,确保现场安全。

三是进行重点戒备。美国特勤局吸取了历史上肯尼迪、里根遇刺事件的教训,认为在总统活动地点附近的制高点,总统上下车地点,是刺客可能行刺的重点位置。因此,特勤局对活动地点周边的制高点一向极为重视,除

提前派人搜查、与警方协同警戒,还要适当部署狙击队,以确保对制高点形成控制。而在总统上下车地点,更是特勤局警卫安保的重中之重,每一个安保动作都有严格规定。

两个失误

据美国有线电视新闻网报道,枪手位置在特朗普讲台位置的“三点钟”,也就是他的右侧。枪声响起几秒钟后,特勤局反狙击小组开始射击在屋顶上的枪手。事后调查显示,当时枪手距特朗普约150米。

美国有线电视新闻网另一篇文章称,巴特勒的警官接到电话,称集会外围有一名可疑人员。不过该警官表示,最初电话并没有表明可疑人员有枪。在寻找可疑人员的过程中,警察发现枪手在屋顶上,一名当地警官将另一名警察架到窗台上观察。结果枪手转过身来,看到警察盯着他后,用枪指向警察。这时警察离开窗台并寻求“掩护”。枪手

随后开始从屋顶向特朗普射击。

在枪手开枪后很短的时间内,特勤局反狙击小组将其击毙。

特勤局表示,当时有4个反狙击小组,其中两个来自特勤局,两个来自当地执法部门。

有分析人士根据外媒报道提供的公开信息分析称,在现地踏勘上,美国特勤局在特朗普演讲地点的选择上,体现出了他们的专业水平,特朗普的演说地被选择在巴特勒农用机场北侧一家名叫AGR International Inc.的公司旁边的空地上,空地四周公路环抱,形成了一个边长大约400米的空间,正好可以作为安保管制区域使用。而在演说现场的布置上,美国特勤局利用了现场的地形地貌,北侧由AGR International Inc.公司的两栋连体厂房作为制高点,南侧由巴特勒农用机场的一些辅助建筑作为制高点,特朗普的背后除了人群,还有三栋仓库建筑作为制高点。三个方向的制高点像城墙一样,形成一个半包围,正好将特朗普紧紧包围在中间。

既然安保部署这么严密那为什么还会发生枪击事件呢?为什么现场安保人员没能在枪手射击之前制止他的袭击行为呢?

理论上讲,特勤局对特朗普演说地点的选择、安保方案的设计,都相当专业,但在实际执行的过程中,却出现了重大失误。最大的纰漏,恰恰出现在对周边制高点的掌握上:在狙击队的部署方面,据现场记者的说法,多个制高点上都有狙击手。却恰恰漏掉了特朗普右手边AGR International Inc.厂房顶部。在相关制高点上没有部署狙击手的

情况下,特勤局也没有派出专门人员或协调当地州警,对AGR International Inc.进行专门检查,尤其是派出人员确保无人可以在演讲时登上制高点。结果导致枪手带着一支步枪,在无人看管的情况下,通过梯子爬上了AGR International Inc.屋顶,此为第一个失误。

面对明显衣着、装束都和特勤局特工完全不符,手里还持有威胁性武器的枪手在射击位置踩点时,特勤局狙击队在枪手射击前并没有及时发现,当地警方也没有做出有效应对,这是此次特朗普遇刺事件中特勤局的另一个重大失误。在枪击发生后,负责贴身安保的多名特勤局特工一直到特朗普离开现场,始终对特朗普保持着紧密贴靠、贴身保卫的状态。

暴露哪些安保漏洞

除了目前已经暴露出的安保问题之外,一些细节也显示出,特勤局那些戴着墨镜看上去很酷的特工没有外界想象的那么专业。

最近几年,美国特勤局因为一些失误备受指责。据美国有线电视新闻网报道,特勤局在最近几年里一直在处理“安全漏洞”。2023年5月,一名入侵者进入了白宫国家安全顾问杰克·沙利文的家,尽管他受到特勤局的全天候保护。2021年1月6日,即将担任副总统的哈里斯被安保人员错误带到民主党全国总部外的一处存在危险爆炸物的位置。她在那里停留超过90分钟。

据《环球时报》

全球开启“加热模式”

7月21日为有记录以来最热一天

欧洲联盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局23日说,21日全球日平均气温为17.09℃,是自1940年开始记录相关数据以来最热一天。

哥白尼气候变化服务局主任卡洛·布翁滕波指出,21日的全球日平均气温比去年7月6日创下的纪录高出0.01℃,而“真正

令人惊讶”的是,2023年6月至今年6月,全球单月平均气温已连续13个月创同期最高纪录。

根据这一机构23日发布的数据,自2023年7月3日至今,全球共有57天日平均气温打破高温纪录,主要集中在2023年七、八月份以及今年六、七月份。布翁滕波说,根据上述情

况,并考虑到北半球目前正值盛夏,21日所创高温纪录很快被打破“不是没有可能”。在他看来,随着全球气候变暖,今后数月乃至数年的气温还会再创新高。

根据哥白尼气候变化服务局1月发布的数据,2023年是有记录以来最热一年。一些科研人员认为,受气候变化和厄尔尼诺

现象加剧等因素影响,全球气温升高至前所未有水平,因此,2024年可能“碾压”2023年,成为最热一年。

这一机构也在23日的最新报告中说,鉴于今年以来全球多次经历“足够温暖”的天气情况,今年确实有可能超越去年,成为最热一年。

最近一个多月来,全球多地开启“高烧模式”,其中美国加利福尼亚州棕榈泉市、亚利桑那州菲尼克斯市等多座城市的高温纪录被刷新,其气温一度在50℃上下浮动。欧洲、北美多地高温干燥,导致林火频发、湖泊干涸。全球范围内,中暑引发的人员死亡时有发生。

据新华社

商家直销 产地发货

来了两款喝得住的好茶

“黄金芽,口感好,茶味细腻,特别好喝!”“这是一款能喝得住的茶叶!”“暖香这茶,味道浓厚,层次感强,非常好喝!”“暖香太好喝了,越放越好喝!”黄金芽,一款滇红工艺制作的古树红茶;暖香,越放越好喝的熟茶。这两款茶一经上市,就得到了市民的认可。

黄金芽,商家直销,原产地直发。其选用云南景谷地区老树大白茶,采摘单芽,经滇红工艺精制而成,外观芽头肥壮,色泽金黄,做工精良。

黄金芽喝后温和暖胃,暖而不燥,含有多多种氨基酸,有益于人体健康。如果茶友的身体素质差,或者亚健康,缺乏氨基酸、蛋白质等,可以多喝黄金芽。

冲泡黄金芽时,以90摄氏度的水为宜,沸水会稍有涩感,过低则无法充分表现。紫砂、盖碗皆可,可泡二十几泡。前几泡1至3秒出汤,后面可适当增加出汤时间,适当提高水温。投茶量比生茶要低,110克标准盖碗5克左右。

黄金芽的口感,清爽细腻、绵柔顺滑、甘甜持久、茶香清新优雅。读者有机会,可以试试黄金芽,真的好喝。

暖香,它选用云南永德地区老树春茶为原料,经过精制熟茶工艺制成。口感醇厚饱满,坚果香、花果香、菌香、糖香会细腻及综合地呈现。

一般而言,好的熟茶应该满足三个大的原则:

首先,要干净。这不光是食品卫生上的干净,更是食品安全上的干净。要满足后者,原料上要控,选择的都是古树老树原料。

其次,要有好的香气和口感。这不是熟茶的特别要求,而是所有好茶的共同要求。我们必须坚持这个要求,这也是古树的特质所在。

再次,要醇、要暖。这是好熟茶的根基所在。古树做生茶,有太多优势和转化空间,我们之所以喝熟茶,就是要茶给我们这种温暖醇厚。醇厚要求发酵适度,且不能有任何杂质,暖则对原料有更高的要求。

冲泡用95摄氏度的水即可,紫砂,盖碗皆可。投茶量,建议适当加大,这样会让我们更加充分地体验醇厚与温暖。因为

加大了投茶量,就必须及时出汤,前几泡即泡即出,后面可适当增加出汤时间,适当提高水温。

暖香喝后温润暖胃,身体慢慢发热,常喝茶的读者,会有后背发热通畅、手脚热胀的感觉。

黄金芽1两/袋,每袋88元;暖香2两/袋,每袋88元,欢迎到店选购。

购买地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心(乘坐1路、29路、158路公交车即到)

购买热线:18931777908
19933419614